



Заключен под стражу житель города Саратова, обвиняемый в совершении развратных действиях в отношении несовершеннолетней



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по факту совершения развратных действий в отношении ребенка.

По версии следствия, 11 апреля 2019 года около 11 часов 38-летний мужчина, находясь в легковом автомобиле вблизи дома № 4 по улице Лисина города Саратова под предлогом уточнения адреса, подозвал к себе 12-летнюю девочку, направлявшуюся на занятия в музыкальную школу, и совершил в отношении нее развратные действия. Девочка поспешила удалиться. В музыкальной школе ребенок рассказал о произошедшем педагогу. Учитель безотлагательно позвонила в полицию и сообщила о совершенных в отношении девочки противоправных действиях.

Следователями СК злоумышленник задержан. По ходатайству следственного органа судом в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1343138>